
Фонд державного майна України повторно оголошує конкурсний відбір 
претендентів на зайняття посад 3 (трьох) незалежних членів наглядової ради 
акціонерного товариства «Перший київський машинобудівний завод» (АТ 
«ПКМЗ»)

Найменування, місцезнаходження товариства:
Акціонерне товариство «Перший київський маш инобудівний завод»,

03057, місто Київ, проспект Перемоги, будинок 49/2

Основний вид діяльності:
Виробництво інш их маш ин і устаткування спеціального призначення, виробництво 
інших маш ин і устаткування загального призначення, надання в оренду й 
експлуатацію власного ч и  орендованого майна.

Загальна інформація
Враховую чи той факт, що для повноцінної реалізації управлінських процесів 

Акціонерне товариство «П ерш ий київський маш инобудівний завод» має умовний 
поділ на структурні підрозділи, до складу яких входять працівники, що здійсню ю ть 
певний напрямок діяльності, при конкурсному відборі незалежних членів 
наглядової ради комісія з конкурсного відбору буде виходити з необхідності 
відбору осіб, які сукупно відповідатимуть найбільш оптимальному складу 
наглядової ради.

Найбільш оптимальним складом наглядової ради є ситуація коли профіль 
діяльності (спеціальність, кваліфікація, досвід роботи) членів наглядової ради 
співпадає з профілем діяльності структурних підрозділів товариства. Таким чином, 
бажаний склад наглядової ради м ає бути (оптимальний варіант):

- 1 особи з юридичною освітою, кваліфікацією ю риста та досвідом  роботи в 
галузі корпоративного, цивільного та/або господарського права;

- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або 
аудитора та  досвідом  роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, 
корпоративного управління, бухгалтерського обліку та/або аудиту;

- 1 особа з технічною освітою;
- 1 особа з економічною  освітою, кваліфікацією маркетолог, менедж ер з 

продажів/закупівель та  досвідом  роботи в сфері маркетингу та/або організації 
продаж ів/закупівель;

- 1 особа з кваліфікацією спеціаліста з управління персоналом та  досвідом  роботи 
в сфері управління персоналом.

Критерії оцінювання осіб, що виявили бажання взяти участь у 
конкурсному відборі на зайняття посад незалежних членів наглядової ради 

АТ «Перший київський машинобудівний завод»
У випадку, якщ о оптимального складу наглядової ради досягнути не вдається, 

відбір кандидатів повинен здійсню ватися за принципом «від більш  важливого до 
менш важливого». За більш  важливе приймається досвід роботи кандидата у сферах, 
що відповідаю ть профілю діяльності структурних підрозділів товариства, менш 
важливим є кваліфікація та освіта.



При відборі за  досвідом  роботи склад наглядової ради, в цілому, повинен 
орієнтуватись та  м ати  досвід як мінімум у таких сферах:

1. Корпоративне, цивільне, господарське право.
2. Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік та/або аудит.
3. Виробництво.
4. Продажі та  маркетинг.

Критерії відбору претендентів в рамках однієї групи
Відбір претендентів в рамках однієї групи - це відбір одного з претендентів з 

поміж претендентів, що мають одну освіту (кваліфікацію ), досвід роботи та  знання в 
певній галузі.

При розгляді документів претендентів наступні критерії є визначальними для 
відбору переможця конкурсного відбору:

1. Д освід роботи, компетенція та знання за  відповідним напрямом, з 
урахуванням застосування такого досвіду в компаніях та/або компаніях 
суміжних напрямків як  в Україні, так і з а  кордоном.

2. Стаж роботи.
3. Освіта.
4. Володіння мовами.

Вимоги до осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі 
на зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «ПКМЗ»

1 Освіта та ступінь вищої Вищ а технічна, ю ридична або економічна освіта. 
освіти

2 Загальні вимоги Особа, що виявила бажання взяти участь у
конкурсному відборі на посаду незалежного члена 
наглядової ради АТ «ПКМ З» має відповідати 
критеріям незалежності, визначених законодавством 
України, зокрема таким критеріям:

Наявність повної цивільної дієздатності

Відсутність непогаш еної судимості.

Добропорядність, неупередженість та  бездоганна 
ділова репутація.

Не посідати виборні посади та  не бути посадовою 
особою органів державної влади та/або місцевого 
самоврядування.

Не бути засновником, акціонером (учасником), 
керівником та/або членом наглядової ради



підприємства, інш ої господарської організації, які 
здійснюю ть діяльність на том у самому або 
суміжних ринках з таким и держ авними унітарними 
підприємствами та/або господарськими
товариствами.

Крім того, особа, що виявила бажання взяти 
участь у конкурсному відборі на посаду 
незалежного члена наглядової ради АТ «ПКМЗ» 
має зазначити, що вона:

Не є і не була протягом попередніх п'яти років 
афілійованою особою  акціонерів та/або Товариства, 
або дочірнього підприємства Товариства, та/або 
посадовою особою  Товариства, або дочірнього 
підприємства Товариства.

Не одержує і не одержувала в минулому істотну 
додаткову винагороду від Товариства або 
дочірнього підприємства Товариства, крім плати, 
отриманої як незалежний директор.

Не укладати протягом року з дня припинення 
виконання функцій держ ави або місцевого 
самоврядування трудових договорів (контрактів) 
або не вчиняти правочинів у сфері 
підприємницької діяльності з АТ «ПКМ З», якщо 
протягом року до дня припинення виконання 
функцій держ ави або місцевого самоврядування 
здійснював повноваження з контролю, нагляду або 
підготовки чи  прийняття відповідних ріш ень щодо 
діяльності АТ «ПКМЗ».

Не є і не була протягом попередніх трьох років 
працівником аудиторської фірми, яка протягом 
попередніх трьох років надавала аудиторські 
послуги товариству та/або афілійованим з ним 
юридичним особам.

Не є і не була головою або членом виконавчого 
органу інш ого товариства, яке є афілійованим до 
Товариства.

Не є близьким членом родини виконавчого чи 
управляю чого директора або осіб, зазначених



вище.

3 Стаж роботи Загальний досвід роботи не менш е 5 років, у тому 
числі досвід роботи на керівних посадах не менш е 
3 років.

4 Сфера компетенції, якою 
повинен володіти член

П еревага буде надаватися кандидатам, що мають 
досвід роботи на керівних посадах вищої ланки у 
компаніях на суміжних ринках як в У  країні так і за 
кордоном, а також  кандидатам, що мають досвід у 
супроводженні приватизаційних процесів. 
Корпоративне, цивільне, господарське право; 
фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський

наглядової ради облік та аудит; виробництво та/або маркетинг.

5 Володіння мовами Знання англійської мови є перевагою.

6 Професійні знання та 
знання законодавства

Розуміння загальних принципів діяльності 
товариства та/або досвід роботи у даному секторі в 
країнах Європейського сою зу буде перевагою.

Д освід управління ф інансового-господарської 
діяльності, зм ін  бізнес процесів.

Знання Господарського та  Цивільного кодексів 
України.

П ідтверджений досвід роботи з кредитними та 
фінансовими установами, зовніш нім и інвесторами 
або запозиченнями буде перевагою.

7 Основні обов’язки, що Контроль за  діяльністю  виконавчого органу
має виконувати 
претендент у разі 
зайняття вакантної

Товариства.

Прийняття ріш ень з питань, що згідно
посади законодавства У країни та  статуту Товариства 

належать до компетенції наглядової ради.

Трансформація товариства у сучасну компанію з 
ефективними бізнес процесами (перегляд та 
оптимізація бізнес процесів), оптимальною 
організаційною структурою  та штатним розкладом, 
ефективними внутріш німи правилами, політиками 
та процедурами.



Сприяння приватизаційним процесам на основі 
ріш ень органів приватизації.

8 Прийняття ефективних Вміння виріш увати комплексні завдання в умовах
рішень обмеженого часу, вміння працю вати при

багатозадачності, встановлення цілей, пріоритетів 
та орієнтирів, вміння працю вати з великими 
масивами інформації.

9 Особисті якості Дисциплінованість та системність,
дипломатичність та гнучкість, самоорганізація та 
орієнтація на розвиток, інноваційність та 
креативність, вміння працю вати в стресових 
ситуаціях.

Для участі в конкурсному відборі претендент особисто подає та/або 
надсилає електронною поштою разом із заявою належним чином завірені 
(нотаріально -  для непрацюючих осіб, керівником кадрової служби -  для працюючих):

- копію документа, що посвідчує особу, копії трудової книжки (за наявності) 
або документів, що підтверджую ть наявність досвіду роботи, копію 
документа про вищ у освіту;

- біографічну довідку (резю ме) із зазначенням ідентифікатора засобу 
віддаленого з в ’язку ( 8куре, 2оош  тощо);

- згоду на обробку персональних даних;
- рекомендації (за  наявності);
- заяву щодо відповідності критеріям незалежності члена наглядової ради 

підприємства, товариств а,визначених законодавством України;
- мотиваційний лист щодо виконання функцій члена наглядової ради.

Відповідальність за недостовірність поданих документів несе 
претендент.

Фонд державного майна У країни звертає увагу, що конкурсний відбір на 
зайняття посад незалеж них членів наглядової ради АТ «ПКМ З» відбудеться 
відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та їх 
призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі 
якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що пропоную ться 
суб’єктом управління о б ’єктами держ авної власності до обрання на посаду 
незалежних членів наглядової ради, затвердж еного постановою Кабінету М іністрів 
України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління державними 
унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі 
яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (із змінами).



Заяви та документи приймаються у строк по 11.03.2021 включно за адресою: 
01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9 (тел. 044-200-32-07, 044-285-15-41) або 
на електронну адресу тагупа.ЬгоЬоуа@ зрГи.доу.иа. Конкурсний відбір відбудеться 
16.04.2021 об 11-00 год. за адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, 
каб. 303. Оприлюднення результатів конкурсного відбору буде розміщено на 
офіційному сайті Фонду.

Інформація, що стосується фінансово-економічного стану товариства та 
підлягає оголошенню -  відомості про баланс (форма № 1), звіт про фінансові 
результати (форма № 2) за 2019 рік та  відомості про баланс (форма № 1), звіт про 
фінансові результати (форма № 2), звіт про рух кош тів (форма № 3), звіт про власний 
капітал (ф орм а № 4) за 9 місяців 2020 року додаю ться в електронному вигляді.».

Відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та 
їх призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у  статутному 
капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що 
пропонуються суб ’єктом управління об ’єктами державної власності до обрання на 
посаду незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління 
державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у  
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, 
надаємо переклад англійською мовою інформації зазначеної вище.

«ТЬе ГипО гесошреііііоп аппоипсесі а сотреііііуе веіесііоп оґ арріісапів ґог 
іЬе сапОіОаІев ґог іЬе ровіїіопв оґ 3 (іЬгее) іпОерепОепІ шешЬегв оґ іЬе вирегуівогу 
ЬоагО оґ іЬе іоіпі-віоск сотрапу «Гігві Куіу тасЬіпе-ЬиіІОіпд ріапі» (І8С  
«ГКМВР»)

Мате, Іосаііоп о/їНє сотрапу:
Іо іп і-8іоск С о тр ап у  «Рігзі К у іу  МасЬіпе-ВиіШіпд Ріапі»,

49/2 Р егето д а  ауепие, К у іу  сііу, 03057

Маіп асїіуіїу їуре:
ТЬе ргоЬисііоп оГ оіЬег тасЬ іп ез апЬ ец и ір теп і оГ зресіаі ригрозе, ргоЬисііоп оГ оіЬег 
тасЬ іп ез апЬ еци іртеп і оГ депегаі ригрозе, іеазіпд апЬ орегаііоп оГ о ^ п  ог іеазеЬ 
ргорегіу.

Сепегаї іпґогтаїіоп
Такіпд іпіо ассоипі іЬе Гасі іЬаі Гог іЬе Гиіі іт р іе т е п іа ііо п  оГ іЬе т а п а д е т е п і 

ргосеззез, іЬе _]оіпі-зіоск со тр ап у  “Рігзі К у ^  МасЬіпе-ВиіШіпд Ріапі” Ьаз а сопЬіііопаІ 
Ьіуізіоп іпіо іЬе зігисіигаі ипііз, ^Ь ісЬ  іпсіиЬе іЬе етр іо у еез  ^Ь о саггу оиі іЬе сегіаіп 
агеа оГ асііуііу, іп  іЬе сотр е ііііу е  зеіесііоп оГ іЬе іпЬерепЬепі т е т Ь е г з  оГ іЬе 
зирегуізогу ЬоагЬ, іЬе сотр е ііііу е  зеіесііоп с о т т із з іо п  ш іі ргосееЬ Ггот іЬе пееЬ іо 
зеіесі іЬе регзопз ^Ь о  ’ш іі соііесііуеіу соггезропЬ іо іЬе т о з і  о р ііт а і с о тр о з іііо п  оГ 
іЬе зирегуізогу ЬоагЬ.

mailto:maryna.hrobova@spfu.gov.ua


ТЬе т о з і  оріішаї сош розіііоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд із іЬе зііиаііоп ^ Ь еп  іЬе 
ргоГіїе оГ асііуііу (зресіаїіу, риаїіГісаііоп, ^о гк  ехрегіепсе) оГ іЬе т е т Ь е г з  оГ іЬе 
зирегуізогу Ьоагд соіпсідез ш іЬ  іЬе ргоГіїе оГ іЬе асііуііу оГ іЬе зігисіигаї ипііз оГ іЬе 
сотрапу . ТЬиз, іЬе дезігед сош розіііоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд зЬоиїд Ье (іЬе Ьезі 
орііоп):

- 1 регзоп ш іЬ  іЬе їедаї едисаііоп, їедаї риаїіГісаііоп апд ^ о гк  ехрегіепсе іп 
согрогаіе, сіуії апд/ог с о т т е г с іа ї  їа ^ ;

- 1 регзоп ш іЬ  іЬе есо п о т іс  едисаііоп, риаїіГісаііоп оГ есо п о тіз і, ассоипіапі ог 
аидііог апд ^ о гк  ехрегіепсе іп Гіпапсе, Ьизіпезз есо п о тісз , согрогаіе доуегпапсе, 
ассоипііпд апд/ог аидіііпд;

- 1 регзоп ш іЬ  іесЬпісаї едисаііоп;
- 1 регзоп ш іЬ  іЬе есо п о т іс  едисаііоп, тагке ііп д  риаїіГісаііоп, заїез/ргосигетепі 

тап адег апд ^ о гк  ехрегіепсе іп тагке ііп д  апд/ог заїез/ргосигетепі огдапігаііоп;

- 1 регзоп ш іЬ  іЬе риаїіГісаііоп оГ а НК зресіаїізі апд ^ о г к  ехрегіепсе іп іЬе Гіеїд оГ 
регзоппеї т а п а д е т е п і.

Сгііегіа ґог еуаіиаііпд іЬе регзопз ^Ьо Ьауе ^ізЬегї іо рагіісіраіе іп іЬе сотреііііуе  
зеїесііоп ґог розіііопз оґ ІЬе іпгїерепгїепі т етЬ егз оґ ІЬе 8ирегуізогу БоагсІ оґ ІЬе

^8С “Гігзі Кугу МасЬіпе-БиіШіпд Ріапі”

Іп сазе іЬе о р ііт а ї с о тр о з іііо п  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд саппоі Ье асЬіеуед, іЬе 
зеїесііоп оГ іЬе сапдідаіез зЬоиїд Ье саггіед оиі оп іЬе ргіпсірїе оГ "Ггот т о г е  ітрогіап і іо 
їезз ітрогіапі". ТЬе ехрегіепсе оГ іЬе сапдідаіе'з ^о гк  іп  іЬе агеаз іЬаі соггезропд іо іЬе 
ргоГіїе оГ іЬе т е т Ь е г з  оГ іЬе сотрапу 'з т а п а д е т е п і асііуііу із сопзідегед іо Ье т о ге  
ітрогіап і, риаїіГісаііоп апд едисаііоп аге їезз ітрогіапі.

ШЬеп зеїесііпд дие іо іЬе ^ о гк  ехрегіепсе, іЬе со тр о зіііо п  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд, 
аз а ’мЬоїе, зЬоиїд Ье огіепіед апд Ьауе ехрегіепсе іп аі їеазі іЬе Гоїїош пд агеаз:

5. Согрогаіе, сіуії, с о т т е г с іа ї  їаш
6. Ріпапсе, Ьизіпезз есо п о т ісз , ассоипііпд апд/ог аидіі.
7. Ргодисііоп.
8. 8аїез апд тагкеііпд .

Сгііегіа ґог зеїесііоп оґ іЬе аррїісапіз шіЬіп опе дгоир
ТЬе зеїесііоп оГ іЬе аррїісапіз ш іЬ іп  опе дгоир із іЬе зеїесііоп оГ опе оГ іЬе 

аррїісапіз а то п д  іЬе аррїісапіз ш іЬ  іЬе опе едисаііоп (риаїіГісаііоп), ^о гк  ехрегіепсе апд 
кпо^їедде іп  а рагіісиїаг Гіеїд.

ШЬеп сопзідегіпд іЬе доситеп із оГ іЬе аррїісапіз, іЬе Гоїїошпд сгііегіа аге десізіуе 
Гог іЬе зеїесііоп оГ іЬе ш ппег оГ іЬе сотр е ііііу е  зеїесііоп:



5. Ш огк ехрегіепсе, сотреГепсе апЬ кпо^іедде іп ГЬе геїеуапГ ГіеїЬ, Гакіпд іпГо 
ассоипГ ГЬе аррїісаГіоп оГ зиск ехрегіепсе іп сош рапіез апЬ/ог сошрапіез іп 
геїаГеЬ ГіеШз ЬоГЬ іп Икгаіпе апЬ аЬгоаЬ

6. Ш огк ехрегіепсе.
7. БЬисаГіоп.
8. ^ап§иа§е зкіїїз.

Кеяиігешепіз ґог регзопз ^Ьо Ьауе ^ізЬегі Іо рагІісіраІе іп ГЬе сотреІіІіуе 
зеІесНоп ґог розіііопз оґ ГЬе іпгїерепгїепІ шешЬегв оґ ГЬе 8ирегуівогу БоагсІ оґ ГЬе

^8С “ГІГ8І Кугу МасЬіпе-БиіШіпд Ріапі”

1 ЕгїисаІіоп апгї ЬідЬег НідЬег ГесЬпісаї, їедаї, е со п о т іс  еЬисаГіоп.
егїисаІіоп гїе§гее

2 Сепегаї геяиігешепІ8 А регзоп ^Ь о  Ьауе ш зЬ еЬ  Го рагГісіраГе іп  ГЬе
сотреГіГіуе зеїесГіоп Гог ГЬе розіГіоп оГ ап іпЬерепЬепГ 
т е т Ь е г  оГ ГЬе 8ирегуізогу БоагЬ оГ ГЬе І8С  "РігзГ К уіу 
МасЬіпе-БиіШіпд РїапГ" тизГ тееГ  ГЬе сгіГегіа оГ 
іпЬерепЬепсе ЬеГіпеЬ Ьу ГЬе їедізїаГіоп оГ Икгаіпе, іп 
рагГісиїаг ГЬе Гоїїош пд сгіГегіа:

АуаіїаЬіїіГу оГ Гиїї сіуії сарасіГу

К о оиГзГапЬіпд сопуісГіоп.

НопезГу, ітрагГіаїіГу апЬ ітрессаЬ їе  Ьизіпезз 
гериГаГіоп.

КоГ Го ЬоШ ГЬе еїесГеЬ розіГіопз апЬ поГ Го Ье ап 
оГГісіаї оГ ГЬе зГаГе аиГЬогіГіез апгї/ог їосаї зеїГ- 
доуегптепГ ЬоЬіез.

КоГ Го Ье а ГоипЬег, зЬагеЬоШег (рагГісірапГ), ЬеаЬ 
апгї/ог т е т Ь е г  оГ ГЬе зирегуізогу ЬоагЬ оГ ап 
епГегргізе, оГЬег есо п о т іс  огдапігаГіоп ГЬаГ саггуіпд 
оиГ ГЬе асГіуіГу іп  ГЬе з а т е  ог геїаГеЬ тагкеГз шГЬ 
зисЬ зГаГе ипіГагу епГегргізез апгї/ог Ьизіпезз 
аззосіаГіопз.

Іп аЛЛіІіоп, а рег8оп ^Ьо Ьауе ^і8Ьегї Іо 
рагІісіраІе іп ГЬе сотреІіІіуе 8е1есІіоп ґог ГЬе 
ро8іііоп оґ ап іпЛерепЛепІ т ет Ь е г  оґ ГЬе 
8ирегуі8огу БоагсІ оґ ГЬе І8С 'Тіг8І Куіу 
МасЬіпе-БиіШіпд РІапІ" ти8І іпЛісаІе іЬаі 8Ье/Ье:



3 ^ о гк  ехрегіепсе

8Ре/Ре Раз поі Ьееп апд Рад поі Ьееп ап аГГіІіаіед 
регзоп оГ іРе зРагеРоІдегз апд/ог іРе С о тр ап у , ог а 
зиЬзідіагу оГ іРе С отрапу , апд/ог ап оГГісіаІ оГ іРе 
С отрапу , ог а зиЬзідіагу оГ іРе С отрап у  Гог іРе 
ргеуіоиз Гіуе уеагз.

8Ре/Ре доез поі гесеіуе апд дід поі гесеіуе іп іРе разі 
а зідпіГісапі аддіііопаІ гетипегаііоп  Ггот іРе 
С отрап у  ог а зиЬзідіагу оГ іРе С отрапу , ехсері Гог 
іРе Гее гесеіуед аз ап іпдерепдепі дігесіог.

Б о  поі епіег іпіо е т р Іо у т е п і адгеетеп із (сопігасіз) 
ш іР іп  а уеаг зіпсе іРе даіе оГ іегтіпаііоп  оГ зіаіе ог 
ІосаІ доуегптепі Гипсііопз ехесиііоп ог до поі епіег 
іпіо ігапзасііопз іп іРе ГіеІд оГ Ьизіпезз ш іР  іРе І8С  
"Рігзі К уіу М асРіпе-ВиіІдіпд РІапі", іГ дигіпд іРе 
уеаг ЬеГоге іРе даіе оГ іегтіп аііоп  оГ зіаіе ог ІосаІ 
доуегптепі Гипсііопз ехесиііоп зРе/Ре Рад ехегсізед 
іРе сопігоІ ро^егз, зирегуізіоп ог ргерагаііоп ог 
адорііоп оГ арргоргіаіе десізіопз сопсегпіпд іРе 
асіІVІііез оГ іРе ^8С “Рігзі К у іу  М асРіпе-ВиіІдіпд 
РІапі” .

8Ре/Ре Раз поі Ьееп апд Рад поі Ьееп Гог іРе ргеуіоиз 
іРгее уеагз ап етр Іо у ее  оГ ап аидіі Г ігт іРаі Гог іРе 
ргеуіоиз іРгее уеагз ргоуідед іРе аидіі зегуісез іо іРе 
со тр ап у  апд / ог ііз аГГіІіаіез.

8Ре/Ре Раз поі Ьееп апд Рад поі Ьееп іРе сР а ігтап  ог 
т е т Ь е г  оГ іРе ехесиііуе Ьоду оГ апоіРег со тр ап у  іРаі 
із аГГіІіаіед іо іРе С отрапу .

8Ре/Ре із поі а сІозе ГатіІу т е т Ь е г  оГ іРе ехесиііуе 
ог тап ад іп д  дігесіог ог іРе аЬоуе регзопз.

ОепегаІ ^ о гк  ехрегіепсе оГ аі Іеазі 5 уеагз, іпсІидіпд 
іРе
’могк ехрегіепсе іп т а п а д е т е п і розіііопз оГ аі Іеазі 3 

уеагз.

РгеГегепсе ш ІІ Ье діуеп іо іРе сапдідаіез ш іР  іРе 
ехрегіепсе іп зепіог т а п а д е т е п і розіііопз іп іРе 
сотрап іез іп іРе геІаіед та гк е із  ЬоіР іп Икгаіпе апд 
аЬгоад, аз ^еІІ аз іРе сапдідаіез ш іР  іРе ехрегіепсе іп



зиррогііпд іЬе ргіуаіігаііоп ргосеззез.

4 8рЬеге оґ сотреіепсе іЬаі 
а т ет Ь е г  оґ іЬе 
зирегуізогу Ьоагі зііоикі 
Ьауе

Согрогаіе, сіуіі, с о т т е г с іа і  1а^; Гіпапсе, Ьизіпезз 
есо п о тісз , ассоипііпд апд аидіііпд, ргодисііоп апд 
/ог тагкеііпд

5 ^ап§иа§е зкіііз Кпо’міедде оГ ЕпдІізЬ Іапдиаде із ап адуапіаде.

6 Ргоґеззіопаі кпо^іеіде 
апі кпо^іе!§е оґ 
іедізіаііоп

Ппдегзіапдіпд іЬе депегаї ргіпсіріез оГ іЬе со тр ап у  
асііуііу апд/ог ^ о гк  ехрегіепсе іп іЬіз зесіог іп іЬе 
Бигореап Ипіоп соипігіез ш іі Ье ап адуапіаде.

Ехрегіепсе іп Гіпапсіаі апд есо п о т іс  асііуіііез 
т а п а д е т е п і,

Ьизіпезз ргосезз сЬапдез.

К по^іедде оГ іЬе С о т т е г с іа і  апд Сіуіі Содез оГ 
Пкгаіпе.

Ргоуед ^ о г к  ехрегіепсе ш іЬ  іЬе сгедіі апд Гіпапсіаі 
іпзіііиііопз, ехіегпаї іпуезіогз ог Ьоггошпд ш іі Ье ап 
адуапіаде.

7 Маіп гезропзіЬіііІіез Шаі Сопігої оуег іЬе асііуіііез оГ іЬе ехесиііуе Ьоду оГ іЬе
іЬе арріісапі т и зі ехесиїе С отрапу . 
іп сазе оґ ґііііпд а уасапі
розіііоп

М акіпд десізіопз оп іззиез іЬаі, ассогдіпд іо іЬе 
Іедізіаііоп оГ Пкгаіпе апд іЬе С отрап у 'з  сЬагіег Гаїї 
ш іЬ іп  іЬе со тр е іеп се  оГ іЬе 8ирегуізогу Воагд.

ТгапзГогтаііоп оГ іЬе С о тр ап у  іпіо а то д егп  с о тр ап у  
ш іЬ  іЬе еГГісіепі Ьизіпезз ргосеззез (геу іе^  апд 
о р ііт іга ііо п  оГ іЬе Ьизіпезз ргосеззез), о р ііта ї 
огдапігаііопаї зігисіиге апд зіаГГіпд, еГГесііуе іпіегпаї



гиіез, роіісіез апд ргоседигез.

Р го то ііо п  оГ іке ргіуаіігаііоп ргосеззез Ьазед оп 
десізіопз оГ іке ргіуаіігаііоп Ьодіез.

8 Макіпд еїїесііуе гіесізіопз АЬііііу іо зоіуе іке с о т р іе х  ргоЬіешз іп а і іт і іе д
і іт е ,  іке аЬііііу іо ^о гк  ш ік  ти ііііазк іп д , зеіііпд 
доаіз, ргіогіііез апд диідеііпез, іке аЬііііу іо ^ о гк  ш ік  
іаг§е атои п із оГ іпГогтаііоп.

9 Регзопаї яиаііііез Бізсірііпе апд зузіетасу , д ір іо тасу  апд ГіехіЬііііу,
зеіГ-огдапігаііоп апд деуеіортеп і огіепіаііоп, 
іппоуаііоп апд сгеаііуііу, аЬііііу іо ^ о г к  іп  зігеззГиі 
зііиаііопз.

То рагґісіраґе іп ґке сотреґіґіуе 8єїесііоп, ґке арріісапґ регзопаііу шЬтіґз 
апії/ог 8епй8 Ьу е-таіі ґодеґкег жіґк ґкє арріісаііоп іїиіу сегґі/іеії (поґагігеії - /ог  
ипетріоуеії рег^от, Ьу ґке кеаії о /  ґке регзоппеї зегуісе - /о г  етріоуеез):

- а сору оГ ап ідепіііу доситеп і, а сору оГ іке е т р іо у т е п і гесогд Ьоок (іГ апу) ог 
доситеп із сопГігтіпд іке ауаііаЬііііу оГ іке ^ о гк  ехрегіепсе, а сору оГ а 
до си теп і оГ кідкег едисаііоп;

- Ьіодгаркісаі іпГогтаііоп ( з и т т а г у )  іпдісаііпд іке ідепііГіег оГ іке ге т о іе  
с о т т и п іс а ііо п  т е а п з  (8куре, 2 о о т ,  е іс .);

- сопзепі іо іке ргосеззіпд оГ регзопаі даіа;
- гесо ттеп д а ііо п з  (іГ ауаііаЬіе);
- а з іа іетеп і оп  сотр ііап се  ш ік  іке сгііегіа оГ іпдерепдепсе оГ а т е т Ь е г  оГ іке 

зирегуізогу Ьоагд оГ іке епіегргізе, сотрап у , деГіпед Ьу іке іедізіаііоп оГ 
Пкгаіпе;

- то ііу а ііо п  іеііег оп регГогтіпд іке Гипсііопз оГ а т е т Ь е г  оГ іке зирегуізогу 
Ьоагд.

- то ііу а ііо п  іеііег оп регГогтіпд іке Гипсііопз оГ а т е т Ь е г  оГ іке зирегуізогу 
Ьоагд.

ТЬе арріісапі із гезропзіЬІе ґог Іке іпассигасу оґ Іке зиЬтіІІегі гіоситепіз.

Тке 8іаіе Ргорегіу Рипд оГ Пкгаіпе д гаш  іке аііепііоп іо іке Гасі ікаі іке 
сотреііііуе  зеіесііоп Гог іке розіііопз оГ іке іпдерепдепі т е т Ь е г з  оГ іке Зирегуізогу Боагд 
оГ іке І8С  "Рігзі К уіу М аскіпе-Виіідіпд Ріапі" ш іі іаке ріасе іп ассогдапсе ш ік  іке 
Ргоседиге Гог коідіпд іке со тр е ііііу е  зеіесііоп оГ сапдідаіез Гог іке розіііоп оГ іпдерепдепі 
т е т Ь е г  оГ іке Зирегуізогу Воагд оГ іке зіаіе ипііагу епіегргізе апд ікеіг арро іп ітеп і аз 
ш і і  аз іке коідіпд іке сотр е ііііу е  зеіесііоп оГ іке сапдідаіез іо іке розіііоп оГ ап 
іпдерепдепі т е т Ь е г  оГ іке зирегуізогу Ьоагд оГ а Ьизіпезз сотрапу , іп  іке аиікогігед



сарііаі оГ ^Ь ісЬ  шоге іЬап 50 регсепі оГ зЬагез Ьеіопд іо іЬе зіаіе, ргорозеЬ Ьу іЬе зиЬ^есі 
оГ т а п а д е т е п і оГ іЬе зіаіе ргорегіу оЬ^есіз ЬеГоге іЬе еіесііоп іо іЬе розіііоп оГ іЬе 
іпЬерепЬепі т е т Ь е г з  оТ іЬе зи р е т зо г у  ЬоагЬ арргоуеЬ Ьу іЬе огЬег № 142 оТ іЬе СаЬіпеі 
оТ Міпізіегз о ґ Пкгаіпе ЬаіеЬ оп МагсЬ 10, 2017 “8 о т е  іззиез о ґ т а п а д е т е п і  оГ зіаіе 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1 Положення про принципи формування наглядової ради Акціонерного 

товариства "Перший київський машинобудівний завод" (далі -  Положення) 
розроблено відповідно до норм Законів України "Про управління об’єктами 
державної власності", "Про акціонерні товариства" та на виконання постанов 
Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 "Деякі питання 
управління державними унітарними підприємствами та господарськими

' товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) 
належать державі" та від 10 березня 2017 р. № 143 "Деякі питання управління 
об’єктами державної власності".

1.2 Положенням встановлюються загальні вимоги до кандидатів до складу 
наглядової ради Акціонерного товариства "Перший київський машинобудівний 
завод" (далі -  Товариство), визначаються функції члена наглядової ради 
Товариства (далі -  Наглядова рада), а також сфера компетенції та сукупність 
професійних навичок, якими повинен володіти член Наглядової ради, його 
професійні та особисті якості.

2. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ. ФУНКЦІЇ ЧЛЕНА 
НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

2.1 Наглядова рада є органом Товариства, що здійснює представництво та захист 
прав акціонерів, і в межах, компетенції, визначеної статутом Товариства та 
чинним законодавством, контролює та регулює діяльність дирекції Товариства 
(далі -Дирекція).

2.2 До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань, передбачених 
законом, статутом Товариства, а також переданих, на вирішення Наглядової ради 
загальними зборами акціонерів Товариства (далі -  Загальні збори).

2.3 Кількісний склад Наглядової ради встановлюється статутом Товариства.
2.4 Порядок організації роботи Наглядової ради визначається статутом Товариства 

та/або чинним законодавством.
2.5 Функції, права та обов’язки члена Наглядової ради встановлюються статутом 

Товариства та/або чинним законодавством.

3. ПОРЯДОК ОБРАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЧЛЕНІВ 
НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

3.1 Члени Наглядової ради обираються акціонерами під час проведення Загальних 
зборів шляхом кумулятивного голосування на строк визначений статутом 
Товариства. Порядок проведення кумулятивного голосування, а також 
підрахунок голосів здійснюється в порядку визначеному статутом Товариства 
та/або законом.

3.2 До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють 
їхні інтереси (далі -  Представники акціонерів) та незалежні члени Наглядової 
ради (далі -  Незалежні директори).

3.3 Кількість Незалежних директорів у Наглядовій раді визначається статутом 
Товариства та/або чинним законодавством.
3.3.1.Повноваження члена Наглядової ради дійсні з моменту його обрання 

Загальними зборами. У разі заміни члена Наглядової ради -  представника 
акціонера повноваження відкликаного члена Наглядової ради 
припиняються, а новий член Наглядової ради набуває повноважень з 
моменту отримання Товариством письмового повідомлення від акціонера 
(акціонерів), представником якого є відповідний член Наглядової ради.

3.4 Повноваження члена Наглядової ради за рішенням Загальних зборів можуть 
бути припинені достроково лише за умови одночасного припинення
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повноважень усього складу Наглядової ради. У такому разі рішення про 
припинення повноважень членів Наглядової ради приймається Загальними 
зборами простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 
Загальних зборах.

3.5 Положення п. 3.4 цього Положення не застосовується до права акціонера 
(акціонерів), представник якого (яких) обраний до складу Наглядової ради, 
замінити такого представника -  члена Наглядової ради. Член Наглядової ради, 
обраний як представник акціонера або групи акціонерів відповідно, може бути 
замінений таким акціонером або групою акціонерів у будь-який час.

3.6 У випадку, якщо власником 100% акцій Товариства є одна особа, до Товариства 
не застосовуються положення п. 3.1 цього Положення щодо обрання членів 
Наглядової ради Товариства шляхом кумулятивного голосування. 
Повноваження Загальних зборів, передбачені Статутом Товариства та 
законодавством України, здійснюються акціонером одноосібно. Обрання 
персонального складу Наглядової ради здійснюється без застосування 
кумулятивного голосування. Рішення акціонера з питань, що належать до 
компетенції Загальних зборів, оформлюється ним письмово (у формі рішення). 
Таке рішення акціонера має статус протоколу Загальних зборів.

і *
4. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ В ЧЛЕНИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, 

СФЕРА КОМПЕТЕНЦІЇ ТА СУКУПНІСТЬ ПРОФЕСІЙНИХ НАВИЧОК, ЯКИМИ 
ПОВИНЕН ВОЛОДІТИ ЧЛЕН НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, ЙОГО ПРОФЕСІЙНІ ТА 
ОСОБИСТІ ЯКОСТІ

4.1 Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо кандидатів до складу 
Наглядової ради, кількість яких не може перевищувати кількісного складу 
Наглядової ради; Порядок внесення пропозицій щодо кандидатів до складу 
Наглядової ради визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

4.2 При відборі кандидатів в члени Наглядової ради, кожен акціонер, що має намір 
внести пропозицію щодо кандидатів до складу Наглядової*ради, якщо це не 
порушує його права визначені законом та/або статутом Товариства, має 
забезпечити різноманітність складу Наглядової ради відповідно до вимог до 
кандидатів на посаду члена Наглядової ради, що повинні бути однаковими для 
кандидата на посаду Незалежного директора та кандидата на посаду 
Представника акціонера в Наглядовій раді такого Товариства, крім вимог 
незалежності для кандидата на посаду Незалежного директора, визначених 
законом.

4.3 Кожен акціонер самостійно визначає кандидатів до складу Наглядової ради, 
якщо інший порядок їх відбору не встановлений чинним законодавством.

4.4 Членом Наглядової ради може бути лише фізична особа. Член Наглядової ради 
не може бути одночасно членом виконавчого органу та/або членом ревізійної 
комісії Товариства (далі -  Ревізійна комісія).

4.5 Незалежним директором може бути обрана фізична особа яка відповідає 
критеріям та вимогам встановленим статутом Товариства, даним Положенням 
та/або чинним законодавством.

5. КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ ПРЕТЕНДЕНТІВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ДІЄВОГО 
СКЛАДУ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ АТ "КПМЗ"

Враховуючи той факт, що для повноцінної реалізації управлінських процесів АТ 
"Перший київський машинобудівний завод" має умовний поділ на підрозділи та/або 
працівників, що здійснюють певний напрямок діяльності, при конкурсному відборі 
незалежних членів наглядової ради комісія з конкурсного відбору (далі - Комісія) буде
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.. виходити з необхідності відбору осіб, які сукупно відповідатимуть найбільш
6птйшШт6му“сїЩ

Найбільш оптимальним складом Наглядової ради є ситуація коли профіль діяльності 
(спеціальність, кваліфікація, досвід роботи) членів наглядової ради співпадає з профілем 
діяльності членів виконавчого органу (директорів). В такому випадку Наглядовій раді, як 
органу що приймає практично всі ключові рішення діяльності Товариства та здійснює 
контроль за діяльністю виконавчого органу, буде значно простіше усвідомлювати 
особливості функціонування товариства як в цілому, так і окремих його дирекцій, 
розуміти логіку процесів, що відбуваються всередині Товариства, та повноцінно 
контролювати виконавчий орган, в тому числі окремих його членів. Таким чином, до 
складу Наглядової ради повинні входити (оптимальний варіант):

- особа з вищою юридичною освітою, кваліфікацією юриста та досвідом роботи в галузі 
корпоративного, цивільного та/або господарського права;

- особа з вищою економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або 
аудитора та досвідом роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, 
корпоративного управління, бухгалтерського обліку та/або аудиту;

- особа з вищою економічною освітою, кваліфікацією маркетолог, менеджер з 
продажів/закупівель та досвідом роботи в сфері маркетингу підприємств та/або 
організації продажів/закупівель.
У випадку, якщо оптимального складу Наглядової ради досягнути не вдається, відбір 

кандидатів повинен здійснюватися за принципом "від більш важливого до менш важливого". 
За більш важливе приймається досвід роботи кандидата у сферах, що відповідають 
напрямкам діяльності Товариства, менш важливим є кваліфікація та освіта.

При відборі за досвідом роботи склад наглядової ради, в цілому, повинен 
орієнтуватись та мати досвід як мінімум у таких сферах:

1. Корпоративне, цивільне та/або господарське право.
2. Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік та/або аудит,
3. Маркетингу та/або організації продажів/закупівель.

При відборі за кваліфікацією та освітою склад Наглядової ради повинен включати в 
себе мінімум:

- юриста;
- економіста чи бухгалтера;
- інженера.

КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ ПРЕТЕНДЕНТІВ В РАМКАХ ОДНІЄЇ ГРУПИ

Відбір претендентів в рамках однієї групи - це відбір одного з претендентів з поміж 
претендентів, що мають одну освіту (кваліфікації), досвід роботи та знання в певній галузі.

При рдзгляді документів претендентів наступні критерії є визначальними для відбору 
переможця конкурсного відбору:

1. Освіта.
2. Досвід роботи та знання у відповідній галузі
3. Стаж роботи..
4. Володіння мовами.
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ВИМОГИ ДО ОСІБ, ЩО ВИЯВИЛИ БАЖАННЯ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У 
КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ НА ПОСАДУ НЕЗАЛЕЖНОГО ЧЛЕНА НАГЛЯДОВОЇ 

РАДИ АТ "ПЕРШИЙ КИЇВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД"

1 Освіта та ступінь вищої 
освіти

2 Загальні вимоги

і *■
З Досвід роботи

Вища технічна, юридична, економічна освіта
Ступінь магістра ділового адміністрування буде
перевагою.

Особа, що виявила бажання взяти участь у 
конкурсному відборі на посаду незалежного члена 
Наглядової ради АТ "Перший київський 
машинобудівний завод" має відповідати вимогам 
стосовно незалежних членів, визначених Законом 
України "Про управління об'єктами державної 
власності", та вимогам стосовно незалежних 
директорів, визначених Законом України "Про 
акціонерні товариства", а також вимогам, 
затверджених Кабінетом Міністрів України.

Загальний досвід роботи не менше 10 років, у тому 
числі досвід роботи на керівних посадах не менше З 
років.

4 Сфера компетенції, якою 
повинен володіти член 
наглядової ради

Перевага буде надаватися кандидатам, що мають досвід 
роботи на керівних посадах.

Корпоративне, цивільне та/або господарське право. 
Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік 
та/або аудит.
Маркетинг та/або організація продажів/закупівель.

5 Володіння мовами

6 Професійні знання та 
навички

Вільне володіння державною мовою, знання іноземних 
мов є перевагою.

Розуміння загальних принципів роботи державного 
сектору економіки буде перевагою.

Досвід оптимізації фінансового-господарської 
діяльності, змін бізнес процесів буде перевагою.

Знання законодавчо-нормативних актів, що регулюють 
діяльність Товариства.

Досвід проведення складних переговорів з державними 
органами та представниками приватного сектору 
економіки є обов’язковим, досвід переговорів з 
регулюючими органами та/або контрагентами та/або 
інвесторами з ЄС буде перевагою.

Досвід роботи з кредитними та фінансовими 
установами, зовнішніми інвесторами або 
запозиченнями буде перевагою.

Знання законодавства.
5



7 Основні обов'язки, що_ма£ 
” “ виконуватй претендент у 

разі зайняття вакантної 
посади

8 Прийняття ефективних 
рішень

9 Особисті якості

Котггроль.за діяльністю виконавчого органу Товариства 
'Тіалежності від “сфери компетенції члена наглядової 
ради.

Прийняття рішень з питань, що згідно статуту 
Товариства належать до компетенції наглядової ради, у 
тому числі з питань надання згоди на вчинення 
правочинів.

Здійснення контролю за звітністю щодо результатів 
діяльності виконавчого органу Товариства.

Забезпечення ефективної діяльності системи 
внутрішнього контролю та аудиту.

Забезпечення прозорої системи продажів/закупівель та 
контроль за її діяльністю.

Реалізація стратегії модернізації основних засобів 
Товариства, у тому числі модернізації мереж.

Забезпечення системи електронного документообігу.

Відкритість, співпраця та налагодження партнерської 
взаємодії як з органами державної влади та місцевого 
самоврядування так із приватним бізнесом, вміння 
ефективної комунікації та публічних виступів.

Трансформація Товариства у сучасну компанію з 
ефективними бізнес процесами (перегляд та 
оптимізація бізнес процесів), оптимальною 
організаційною структурою та штатним розкладом, 
ефективними внутрішніми правилами, політиками та 
процедурами.

Постійна увага до технічного стану виробничих 
потужностей товариства, їх розвиток та модернізація, 
вдосконалення та підтримка потужностей товариства. 
Вміння вирішувати комплексні завдання в умовах 
обмеженого часу, вміння працювати при 
багатозадачності, встановлення цілей, пріоритетів та 
орієнтирів, вміння працювати з великими масивами 
інформації.

Дисциплінованість та системність, дипломатичність та 
гнучкість, самоорганізація та орієнтація на розвиток, 
інноваційність та креативність, вміння працювати в 
стресових ситуаціях.
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6. ПЕРЕХІДНІ ТА ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ
6Х 5ПвйЩіцсу^ввдсе^тГзшн"до закч)нод^стМ"України та у разі розбіжностей між 

нормами таких нормативно-правових актів та нормами цього Положення, це 
Положення застосовується в частині, що не суперечить нормам таких 
нормативно-правових актів.

6.2. У разі, якщо протягом певного періоду часу одним з акціонерів Товариства 
є/буде держава в особі уповноваженого органу, це Положення діє/діятиме в 
частині, що не суперечить законодавству з питань управління державними

■ корпоративними правами, а норми нормативно-правових актів з питань 
управління державними корпоративними правами мають/матимуть переважну 
силу перед нормами цього Положення.

6.3. З урахуванням положень п.6.2 цього Положення, у разі, якщо протягом певного 
періоду часу одним з акціонерів Товариства є/буде держава в особі 
уповноваженого органу та щодо належних державі акцій буде прийнято рішення 
про їх приватизацію це Положення діє/діятиме в частині, що не суперечить 
законодавству з питань приватизації, а норми нормативно-правових актів з 
питань приватизації мають/матимуть переважну силу перед нормами цього 
Положення.
і *
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1 . С Е ^ К А Ь  РКО У І8 І О ^
1.1 Р гоуІ8Іоп8 оп ійе ргіпсір1е8 оГ Гогтаііоп оГ ійе зирегуізогу Ьоагй оГ ійе ]оіпі-8іоск сотрапу 
"Рігеі Куіу тасйіпе-Ьш Ійіпд ріапі” (Ьегеіпайег геГеггей іо а8 ійе Р гоуІ8Іоп8 ) ^ а 8 йеуеіорей іп 
ассогйапсе ' т ій ійе погт8 оГ ійе Ь а т  оГ Цкгаіпе "Оп тападетеп і оГ 8іа1е ргорегіу оЬ)есІ8 ", "Оп 
Іоіпі-8 іоск С отрапіе8 " апй іо ітр іетеп і ійе огйег8 № 142 оГ ійе СаЬіпеї оГ МіпІ8Іег8 оГ Ш тате  
йаіей оп Магсй 10, 2017 “8 о т е  Ї88ие8 оГ тападетеп і оГ 8ІаІе ипііагу епіегргізез апй сотрапіе8, 
іп ійе аиійогітей саріїаі оГ ̂ й ісй  тоге ійап 50 регсепі оГ 8Йаге8 Ьеіопд іо ійе 8іа!е” апй № 143 
йаіей оп Магсй 10, 2017 “8 о т е  І88ие8 оГ тападетепі оГ 8іа!е ргорегіу оЬ]есі8 ”.
1.2 Тйе Р гоуІ8Іоп е8іаЬ1І8Йе8 ійе депегаї гедшгетепі8 Гог сапйійаіе8 іо ійе 8 ирегуі80гу Воагй оГ 
ійе ]оіпі-8іоск сотрапу ,ГРіг8І Куіу тасйіпе-Ьиіійіпд ріапі" (йегеіпаГіег геГеггей іо а8 ійе 
С отрапу), гїеїїпе8 ійе Гипсііоп8 оГ а тетЬ ег  оГ ійе 8 ирегуІ80гу Воагй оГ ійе Сотрапу 
(йегеіпаГіег геГеггей іо а 8 ійе 8 ирегуізогу Воагй), а8 ^е іі а8 ійе 8рйеге оГ сотреіепсе апй а 8еі оГ 
ргоГе88Іопа1 8кііі8 ійаі а т е т Ь е г  оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй т и 8і ро88е88, йі8 ргоГе88Іопаі апй 
рег8опаі диаііііе8.

2. ВА8 ІС РК Ш С ІРЬЕ 8  ОГ 8 ГРЕ К У І8 ОКУ ВО АКБ АСТІУІТУ. Г Ш С П О ^  ОГ А 
М ЕМ ВЕК ОГ ТНЕ 8 ГРЕ К У І8 ОКУ ВОАКБ
2.1 Тйе 8 ирегуі80гу Воагй І8 а Ьойу оГ ійе Сотрапу ійаі герге8епІ8 апй ргоіесі8 ійе гідйі8 оГ 
8йагейоійег8, апй ’шійіп ійе сотреіепсе йейпей Ьу ійе Сотрапу ' 8 сйагіег апй сиггепі іедІ8іаііоп, 
сопігоі8 апй гедиіаіе8 ійе асііуіііе8 оГ ійе Сотрапу '8 тап адетеп і (йегеіпайег геГеггей іо а8 ійе 
Бігесіогаїе).
2.2 Тйе сотреіепсе оГ ійе 8 ирегуІ80гу Воагй іпсіийе8 ійе ге8оіиііоп оГ І88ие8 ргоуійей Ьу іа^, ійе 
Сотрапу '8 сйагіег, а8 ’леіі а8 8иЬтіііей іо ійе 8 ирегуі80гу Воагй Гог ге8оіиііоп Ьу ійе Оепегаі 
Мееііпд оГ 8 йагейоійег8 оГ ійе Сотрапу (йегеіпаГіег геГеггей іо а8 ійе Сепегаї М ееііпд).
2.3 Тйе диапіііаііуе со тр о 8Іііоп оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй І8 е8ІаЬіІ8йей Ьу ійе сйагіег оГ ійе 
Сотрапу.
2.4 Тйе ргосейиге Гог огдапігіпд ійе ^огк оГ ійе 8 ирегуІ80гу Воагй І8 йеіегтіпей Ьу ійе 
Сотрапу '8 сйагіег апй/ог сиггепі іедІ8іаііоп.
2.5 Тйе Гипсііоп8, гідйі8 апй ге8роп8ІЬіііііе8 оГ а тетЬ ег  оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй аге е8іаЬіІ8йей 
Ьу ійе Сотрапу '8 сйагіег апй/ог сиггепі іедІ8іаііоп.

3. РКО СЕБЦ КЕ ГОК Е ^Е С Т Ю N  А ^  ТЕКМ INАТЮ N ОГ Р О ^ Е К 8  ОГ М ЕМ ВЕК 8  

ОГ ТНЕ 8 ГРЕК У І8 ОКУ ВОАКБ
3.1 Тйе т е т Ь е г 8 оГ ійе 8 ирегуІ80гу Воагй аге еіесіей Ьу ійе 8йагейоійег8 йигіпд ійе Оепегаі 
Мееііпд Ьу ситиіаііуе уоііпд Гог а іе г т  йеіегтіпей Ьу ійе Сотрапу ' 8 сйагіег. Тйе ргосейиге Гог 
ситиіаііуе уоііпд, а8 ’леіі а8 ійе соипііпд оГ уоіе8 І8 саггіей оиі іп огйег рге8сгіЬей Ьу ійе 
Сотрапу '8 сйагіег апй/ог іа^.
3.2 Тйе 8йагейоійег8 ог рег8оп8 герге8епііпд ійеіг іпіеге8і8 (йегеіпайег геГеггей іо а8 8ЬагеЬо1йег 
Кергезепіаііуез) апй іпйерепйепі т е т Ь е г 8 оГ ійе 8 ирегуІ80гу Воагй (йегеіпайег геГеггей іо а8 

Іпйерепйепі Б іг е с іо г ) 8йаіі Ье еіесіей іо ійе 8 ирегуі80гу Воагй.
3.3 Тйе питЬег оГ Іпйерепйепі Бігесіоге іп ійе 8 ирегуІ80гу Воагй І8 йеіегтіпей Ьу ійе Сотрапу '8 

сйагіег апй/ог сиггепі іедІ8іаііоп.
3.3.1. Тйе ро^ег8 оГ а т етЬ ег  оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй аге уаіій й о т  ійе т о т е п і  оГ йі8 еіесііоп 
Ьу ійе Оепегаі Мееііпд. Іп са8е оГ геріасетепі оГ а т е т Ь е г  оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй - а 
8йагейоійег'8 герге8епіаііуе, ійе розета оГ ійе гесаііей т е т Ь е г  оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй аге 
іегтіпаіей, апй а п е^  т е т Ь е г  оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй асдиіге8 ійе розета ироп гесеірі Ьу ійе 
Сотрапу оГ а т ій еп поіісе Ггот ійе 8йагейоійег (8йагейоійег8), ^й о 8е герге8епіаііуе І8 ійе 
геіеуапі т етЬ ег  оГ ійе 8 ирегуІ80гу Воагй.
3.4 Тйе ро^ег8 оГ а тетЬ ег  оГ ійе 8 ирегуі80гу Воагй Ьу ійе йесІ8Іоп оГ ійе Оепегаі Мееііпд т а у  
Ье іегтіпаіей еагіу опіу іГ ійе розета оГ ійе епііге 8 ирегуі80гу Воагй аге іегтіпаіей



зітиїїапеоизїу. Іп Ікіз сазе, Іке десізіоп Іо ІегтіпаІе Іке ро’легз оГ Іке тетЬ егз  оГ Іке 8ирегуізогу 
Воагд із тад е  Ьу Іке Оепегаї МееІіпд Ьу а зітріе тар гіІу  оГ уоІез оГ Іке зкагекоїдегз гедізІегед 
Іо рагІісіраІе іп Іке Оепегаї МееІіпд.
3.5 Тке ргоуізіоп оГ Іке сїаизе 3.4 оГ Ікіз Ргоуізіоп зкаїї поІ Ье аррїіед Іо Іке гідкІ оГ а зкагекоїдег 
(зкагекоїдегз) ^козе гергезепІаІіуе(з) із еїесІед Іо Іке 8ирегуізогу Воагд Іо герїасе зиск а 
гергезепІаІіуе - а т етЬ ег  оГ Іке 8ирегуізогу Воагд. А т е т Ь е г  оГ Іке 8ирегуізогу Воагд еїесІед аз 
а гергезепІаІіуе оГ а зкагекоїдег ог дгоир оГ зкагекоїдегз, гезресІіуеїу, т а у  Ье герїасед Ьу зиск 
зкагекоїдег ог дгоир оГ зкагекоїдегз аІ апу Ііте.
3.6 ІГ Іке о^пег оГ 100% оГ Іке Сотрапу'з зкагез із опе регзоп, Іке ргоуізіопз оГ Іке сїаизе 3.1 оГ 
Ікіз Ргоуізіоп оп Іке еїесІіоп оГ тетЬ егз оГ Іке 8ирегуізогу Воагд Ьу ситиїаІіуе уоІіпд зкаїї поІ 
Ье аррїіед Іо Іке Сотрапу. Тке ро^егз оГ Іке Оепегаї МееІіпд, ргоуідед Ьу Іке СкагІег оГ Іке 
Сотрапу апд Іке їедізїаІіоп оГ Бкгаіпе, аге ехегсізед Ьу Іке зкагекоїдег иїІітаІеїу. Тке еїесІіоп 
оГ Іке регзоппеї оГ Іке 8ирегуізогу Воагд із саггіед оиІ ’ШІкоиІ Іке изе оГ ситиїаІіуе уоІіпд. Тке 
десізіоп оГ Іке зкагекоїдег оп іззиез ’шІкіп Іке сотреІепсе оГ Іке Оепегаї МееІіпд із тад е  Ьу к іт  
іп т іІ іп д  (іп Іке Гогт оГ а десізіоп). 8иск а десізіоп оГ Іке зкагекоїдег каз Іке зІаІиз оГ Іке 
ргоІосої оГ Іке Оепегаї МееІіпд.

4. С Е ^ Б А Ь  БЕ О Ш БЕМ ЕО Т8 ЕОК С А ^Г О А Т Е 8  ТО М ЕМ В ЕБ8 ОЕ ТНЕ 
8ЕРЕБУ І8О В У  ВОАКБ, 8РН ЕБЕ ОЕ СОМ РЕТЕNСЕ А Ш  8ЕТ ОЕ Р Б О Е Е 8 8 І О ^ Ь  
8КХЬЬ8 ТНАТ А М ЕМ ВЕК ОЕ ТНЕ 8Е Р Е Б У І8О Б У  В О А Б Б  М Ш Т  РО 88Е88, НІ8 
Р Б О Е Е 8 8 І О ^ Ь  А N ^ РЕ Б8О N А ^ О ЕА БІТІЕ8
4.1 Еаск зкагекоїдег каз Іке гідкІ Іо зиЬтіІ Іке ргорозаїз Гог сапдідаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагд, 
Іке питЬег оГ ^к іск  т а у  поІ ехсеед Іке питЬег оГ тетЬ егз оГ Іке 8ирегуізогу Воагд. Тке 
ргоседиге Гог зиЬтіІІіпд ргорозаїз Гог сапдідаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагд із деІегтіпед Ьу Іке 
Сотрапу'з скагІег апд / ог сиггепІ їедізїаІіоп.
4.2 ^ к е п  зеїесІіпд Іке сапдідаІез Гог тетЬ егз оГ Іке 8ирегуізогу Воагд, еаск зкагекоїдег ^ко  
іпІепдз Іо зиЬтіІ а ргорозаї Гог сапдідаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагд, іГ іІ доез поІ уіоїаІе кіз гідкІз 
деГіпед Ьу їа^  апд/ог Іке Сотрапу'з скагІег, тизІ епзиге Іке діуегзіІу оГ Іке 8ирегуізогу Воагд 
сотрозіІіоп іп ассогдапсе ’шІк Іке гедиігетепІз Гог сапдідаІез Іо Іке розіІіоп оГ а т етЬ ег  оГ Іке 
8ирегуізогу Воагд, ^к іск  тизІ Ье Іке зате  Гог а сапдідаІе Гог Іке розіІіоп оГ ІпдерепдепІ БігесІог 
апд а сапдідаІе Гог Іке розіІіоп оГ КергезепІаІіуе оГ а зкагекоїдег іп Іке 8ирегуізогу Воагд оГ зиск 
Сотрапу, ехсерІ Гог іпдерепдепсе гедиігетепІз Гог а сапдідаІе Гог ІпдерепдепІ БігесІог зІіриїаІед 
Ьу їа^.
4.3 Еаск зкагекоїдег іпдерепдепІїу деІегтіпез Іке сапдідаІез Гог Іке 8ирегуізогу Воагд 
сотрозіІіоп, ипїезз апоІкег ргоседиге Гог Ікеіг зеїесІіоп із езІаЬїізкед Ьу сиггепІ їедізїаІіоп.
4.4 Опїу ап іпдіуідиаї сап Ье а т е т Ь е г  оГ Іке 8ирегуізогу Воагд. А тетЬ ег  оГ Іке 8ирегуізогу 
Воагд т а у  поІ Ье а т е т Ь е г  оГ Іке ехесиІіуе Ьоду апд / ог а тетЬ ег  оГ Іке аидіІ со тт ізз іо п  оГ 
Іке Сотрапу (кегеіпаГІег геГеггед Іо аз Іке Аидіі С оттіззіоп ).
4.5 Ап іпдіуідиаї ^к о  тееІз Іке сгіІегіа апд гедиігетепІз езІаЬїізкед Ьу Іке Сотрапу'з скагІег, 
Ікіз КедиїаІіоп апд / ог сиггепІ їедізїаІіоп т а у  Ье еїесІед аз ап іпдерепдепІ дігесІог.

5. СКІТЕКІА ЕОК 8Е^ЕС ТIО N  ОЕ А Р Р Ь ІС А ^ 8  ЕОК ЕОВМАТIОN ОЕ ТНЕ АСТІУЕ 
С О М РО 8IП О N  ОЕ ТНЕ 8ЕРЕК У І8О БУ  ВО АКБ ОЕ ТНЕ І8 С  "ЕІК.8Т КУГУ 
М А С Н Ш Е-ВШ ЬБШ С  Р Ь А ^ "
Такіпд іпІо ассоипІ Іке ГасІ ІкаІ Гог Іке Гиїї ітрїетепІаІіоп оГ тападетепІ ргосеззез І8С “РігзІ 
Куіу Маскіпе-Виіїдіпд РїапІ” каз а сопдіІіопаї діуізіоп іпІо ипіІз апд / ог етрїоуеез саггуіпд оиІ 
а сегІаіп агеа оГ асІіуіІу, іп Іке сотреІіІіуе зеїесІіоп оГ іпдерепдепІ тетЬ егз оГІке зирегуізогу 
Ьоагд Іке сотреІіІіуе зеїесІіоп соттіІІее  (кегеіпаГІег геГеггед Іо аз Іке С оттіззіоп ) ’ш її ргосеед 
Ггот Іке пеед Іо зеїесІ іпдіуідиаїз ^к о  ^ іїї соїїесІіуеїу тее І Іке тозІ орІітаї сотрозіІіоп оГ Іке 
8ирегуізогу Воагд.



Тке шозі оріішаі сошрозіііоп оГ іке Зирегуізогу Воагд із а зііиаііоп ^кеп  іке ргойіе оГ асііуііу 
(зресіаііу, диаіШсаііоп, ^огк ехрегіепсе) оГ іке шешЬегз оГ іке Зирегуізогу Воагд соіпсідез ’ш ік 
іке ргоГііе оГ іке асііуііу оГ іке шешЬегз оГ іке ехесиїіуе Ьоду (дігесіогз). Іп ікіз сазе, іке 
Зирегуізогу Воагд, аз а Ьоду ікаі шакез аішозі аіі кеу десізіопз оГ іке Сошрапу асііуііу апд 
шопііогз іке асііуіііез оГ іке ехесиііуе Ьоду, ш іі Ье шиск еазіег іо ипдегзіапд іке ресиііагіііез оГ 
іке Сошрапу Гипсііопіпд аз а ^коіе апд ііз іпдіуідші дігесііопз, іо ипдегзіапд іке іодіс оГ 
ргосеззез ^іікіп  іке Сошрапу, апд Гиііу сопігоі іке ехесиііуе Ьоду, іпсіидіпд ііз іпдіуМиаі 
шешЬегз. Ткиз, іке Зирегуізогу Воагд зкоиід іпсіиде (оріішаі орііоп):
- а регзоп ’шік кідкег іедаі едисаііоп, іедаі дшііїїсаііопз апд ехрегіепсе іп согрогаіе, сіуіі апд/ог 
сошшегсіаі іа^;
- а регзоп ’ш ік  кідкег есопошіс едисаііоп, диаіійсаііоп оГ есопошізі, ассоипіапі ог аийііог апд 
ехрегіепсе іп іке йеИ оГ Гіпапсе, Ьизіпезз есопошісз, согрогаіе шападешепі, ассоипііпд апд / ог 
аийіііпд;
- а регзоп ш ік  кідкег есопошіс ейисаііоп, шагкеііпд диаііГісаііоп, заіез/ргосигешепі шападег апд 
ехрегіепсе іп іке йеМ оГ епіегргізе шагкеііпд апй/ог заіез/ргосигешепі огдапітаііоп.

ІГ іке оріішаі сошрозіііоп оГ іке Зирегуізогу Воагй саппоі Ье аскіеуей, іке зеіесііоп оГ 
сапйійаіез зкоиід Ье Ьазед оп іке ргіпсіріе "Ггош шоге ішрогіапі іо іезз ішрогіапі". Тке 
ехрегіепсе оГ іке сашШаіе'з ^огк іп іке агеаз соггезропйіпд іо іке йігесііопз оГ іке Сошрапу'з 
асііуііу із сопзійегей шоге ішрогіапі, диаіійсаііоп апд едисаііоп аге іезз ішрогіапі.

^ к е п  зеіесііпд Ггош ^огк ехрегіепсе, іке сошрозіііоп оГ іке Зирегуізогу Воагй, аз а 
^коіе, зкоиід Ье огіепіед апд кауе ехрегіепсе іп аі іеазі іке Гоііо’шпд агеаз:
1. Согрогаіе, сіуіі апд/ог сошшегсіаі іаш
2. Гіпапсе, Ьизіпезз есопошісз, ассоипііпд апд/ог аидіі.
3. Магкеііпд апд/ог огдапігаііоп оГ заіез/ригсказез.

^ к е п  зеіесііпд Гог диаііГісаііоп апд едисаііоп, іке сошрозіііоп оГ іке Зирегуізогу Воагд зкоиід 
іпсіиде аі іеазі:
- іа^уег;
- есопошізі ог ассоипіапі;
- епдіпеег.

С М Т Е М Л  ЕОК 8 Е Ь Е С Т ІО \ ОЕ А Р Р Ь ІС А \Т 8  \У П 'Н І \  ОNЕ СКООТ
Тке зеіесііоп оГ іке арріісапіз ш ікіп опе дгоир із іке зеіесііоп оГ опе оГ іке арріісапіз 

Ггош ашопд іке арріісапіз ш ік  іке заше едисаііоп (дшіійсаііопз), шогк ехрегіепсе апд 
кпо^іедде іп а рагіісиіаг Гіеід.

^ к е п  сопзідегіпд іке досишепіз оГ іке арріісапіз, іке Гоііо’шпд сгііегіа аге десізіуе Гог 
іке зеіесііоп оГ іке шппег оГ іке сошреііііуе зеіесііоп:
1. Едисаііоп.
2. Ехрегіепсе апд кпо^іедде іп іке геіеуапі Гіеід.
3. ^ о г к  ехрегіепсе.
4. Ьапдиаде зкіііз.



К Е0Ш К ЕМ ЕО Т8 ЕОН Р Е К 8 О ^  № НО ИЛУЕ Ш 8 Н Е Б  ТО РАНТІСІРАТЕ IN 
ТНЕ С О М Р Е П П У Е  8Е^ЕС ТIО N  ЕОН ТНЕ РО8IТIОN ОР IN ^Е Р Е N ^Е N Т  М ЕМ ВЕН 

ОР ТНЕ 8Ц РЕКУ І8О КУ  БО Л К Б О Р ТНЕ І8 С  "Р ІК 8Т  КУГУ М Л С НІМ - ИГІ І ,Щ \ С
РЬАКГ"

1 Едисаїіоп апд 
ПідПег едисаїіоп 
дедгее

Нідкег іескпісаї, їедаї, есопотіс едисаііоп 
А тазіег'з дедгее іп Ьизіпезз адтіпізігаііоп ш її Ье ап адуапіаде.

2 Сепегаї
^е^иі^етепі8

А регзоп ^к о  каз ’шзкед іо рагіісіраіе іп іке сотреііііуе 
зеїесііоп Гог іке розіііоп оГ ап іпдерепдепі т е т Ь е г  оГ іке 
8иретзогу  Воагд оГ Іке ^8С “Рігзі Куіу Маскіпе-Виіїдіпд 
Ріапі” ти зі т е е і іке гедиігетепіз Гог іпдерепдепі тетЬ егз 
деГіпед Ьу іке Ь а ^  оГ Цкгаіпе "Оп М ападетепі оГ зіаіе ргорегіу 
оЬ)есІ8м апд іке гедиігетепіз Гог іпдерепдепі дігесіогз зііриїаіед 
Ьу іке Ь а^  оГ Цкгаіпе "Оп Іоіпі-8іоск Сотрапіез", аз ^е її аз іке 
гедиігетепіз арргоуед Ьу іке СаЬіпеі оГ Міпізіегз оГ Цкгаіпе.

3 ^ о г к  ехрегіепсе Оепегаї ^огк ехрегіепсе оГ аі їеазі 10 уеагз, іпсїидіпд іке ^огк 
ехрегіепсе іп тап адетеп і розіііопз оГ аі їеазі 3 уеагз.
РгеГегепсе ’шїї Ье діуеп іо сапдідаіез ’ш ік  ехрегіепсе іп 
тап адетеп і розіііопз.

4 8рПеге оґ 
сотреїепсе (Паї а 
теш Ь ег оґ (Не 
зирегуізогу Ьоаід 
зкоиід Ьауе

Согрогаіе, сіуії апд/ог соттегсіа ї їа^.
Ріпапсе, Ьизіпезз есопотісз, ассоипііпд апд/ог аидіііпд. 
Магкеііпд апд/ог огдапігаііоп оГ заїез/ригсказез.

5 Ьапдиаде зкіїїз Рїиепсу іп іке зіаіе їапдиаде, кпо^їедде оГ Гогеідп їапдиадез із 
ап адуапіаде.

6 РгоГеззіопаї
кпо^їедде

Цпдегзіапдіпд іке депегаї ргіпсірїез оГ іке риЬїіс зесіог оГ іке 
есопоту ’ш її Ье ап адуапіаде.
Ехрегіепсе іп Гіпапсіаї апд есопотіс оріітігаііоп асііуіііез, 
Ьизіпезз ргосезз скапдез ш її Ье ап адуапіаде.
Кпо^їедде оГ ї а т  апд гедиїаііопз доуегпіпд іке асііуіііез оГ іке 
Сотрапу.
Ехрегіепсе іп сотрїех  педоііаііопз ’ш ік  іке риЬїіс аиікогіііез апд 
іке ргіуаіе зесіог гергезепіаііуез із оЬїідаіогу, апд іке ехрегіепсе 
іп педоііаііпд ’ш ік іке гедиїаіогз апд/ог соипіеграгііез апд/ог 
іпуезіогз ш ік  іке ЕЦ ш її Ье ап адуапіаде.
^ о г к  ехрегіепсе ш ік  сгедіі апд Гіпапсіаї іпзіііиііопз, ехіегпаї 
іпуезіогз ог Ьоггошпд ш її Ье ап адуапіаде.
Кпо^їедде оГ їедізїаііоп.

7 М аіп Ге8роП8ЇЬі1іїіе8 
(Паї (Не арріісапї 
т и з ї  ехесиїе іп сазе 
оґ ґііііпд а уасапї 
розіїіоп

Сопігої оуег іке асііуіііез оГ іке ехесиііуе Ьоду оГ іке Сотрапу, 
дерепдіпд оп іке зркеге оГ сотреіепсе оГ іке т е т Ь е г  оГ іке 
зирегуізогу Ьоагд.
Макіпд десізіопз оп іззиез ікаі, ассогдіпд іо іке Сотрапу'з 
скагіег, Гаїї ш ікіп іке сотреіепсе оГ іке 8ирегуізогу Воагд, 
іпсїидіпд оп іззиез оГ діуіпд сопзепі іо ігапзасііопз.
Мопііогіпд іке герогііпд оп іке гезиїіз оГ іке ехесиііуе Ьоду оГ 
іке Сотрапу.
Епзигіпд іке ейесііуе асііуііу оГ іке іпіегпаї сопігої апд аидіі 
зузіет.
Епзигіпд а ігапзрагепі заїез / ргосигетепі зузіет апд топііогіпд



іІз асІіуіІіез.
ІтрїетепІаІіоп оГ Іке зІгаІеду оГ тодегпітаІіоп оГ Іке Сотрапу'з 
Гіхед аззеІз, іпсїидіпд Іке тодегпітаІіоп оГ пеІ’ огкз.
Ргоуідіпд ап еїесІгопіс доситепІ Йо’  зузІет.
Ореппезз, соорегаІіоп апд рагІпегзкір ’ШІк Іке риЬїіс аиІкогіІіез 
апд їосаї доуегптепІз апд ргіуаІе Ьизіпезз, Іке аЬіїіІу Іо 
соттипісаІе еГГесІіуеїу апд таке Іке риЬїіс зреескез. 
ТгапзГогтаІіоп оГ Іке С отрапу іпІо а тодегп сотрапу ’ іІк Іке 
еГйсіепІ Ьизіпезз ргосеззез (геуіе’  апд орІітігаІіоп оГ Ьизіпезз 
ргосеззез), орІітаї огдапітаІіопаї зІгисІиге апд зІаГГіпд, еГГесІіуе 
іпІегпаї гиїез, роїісіез апд ргоседигез.
СопзІапІ аІІепІіоп Іо Іке Іескпісаї сопдіІіоп оГ Іке сотрапу'з 
ргодисІіоп ГасіїіІіез, Ікеіг деуеїортепІ апд тодегпітаІіоп, 
ітргоуетепІ апд таіпІепапсе оГ Іке сотрапу'з ГасіїіІіез.

8 М акіпд еїїесііуе 
йесізіопз

АЬіїіІу Іо зоїуе Іке сотрїех  ргоЬїетз іп а їітіІед Ііте, Іке аЬіїіІу 
Іо ’ огк ’ШІк тиїІіІазкіпд, зеІІіпд доаїз, ргіогіІіез апд диідеїіпез, 
Іке аЬіїіІу Іо ’ огк ’ іІк їагде атоипІз оГ іпГогтаІіоп.

9 Регзопаї ^иа1Ше$ Бізсірїіпе апд зузІетасу, дірїотасу апд ЙехіЬіїіІу, зеїГ- 
огдапітаІіоп апд деуеїортепІ огіепІаІіоп, іппоуаІіоп апд 
сгеаІіуіІу, аЬіїіІу Іо ’ огк іп зІгеззГиї зіІиаІіопз.

6. Т К А ^ Г П О ^ Ь  А Ч Б БШ АЬ РК О У Г8ГО ^
6.1. Іп сазе оГ атепдтепІз Іо Іке їедізїаІіоп оГ Ш тате  апд іп сазе оГ дізсгерапсіез ЬеІ’ ееп Іке 
погш8 оГ погшаІіуе їедаї асІз апд Іке погтз оГ Ікіз Ргоуізіоп, Ікіз Ргоуізіоп зкаїї Ье аррїіед іп Іке 
рагі ІкаІ доез поІ сопІгадісІ Іке погтз оГ зиск погтаІіуе їедаї асІз.
6.2. ІГ Гог а сегІаіп регіод оГ Ііт е  опе оГ Іке зкагекоїдегз оГ Іке Сотрапу із/’ Ш Ье Іке зІаІе іп Іке 
регзоп оГ ап аиІкогігед Ьоду, Ікіз Ргоуізіоп із /ш її Ье уаїід іп рагІ ІкаІ доез поІ сопІгадісІ Іке 
їедізїаІіоп оп зІаІе согрогаІе гідкІз тападетепІ, апд гедиїаІіопз оп зІаІе тападетепІ согрогаІе 
гідкІз кауе/’ Ш кауе Іке ргеседепсе оуег Іке погтз оГ Ікіз Ргоуізіоп.
6.3. 8иЬ]есІ Іо Іке сїаизе 6.2 оГ Ікіз Ргоуізіоп, іГ дигіпд а сегІаіп регіод оГ Ііте  опе оГ Іке 
зкагекоїдегз оГ Іке Сотрапу із/ш її Ье Іке зІаІе іп Іке регзоп оГ Іке аиІкогігед Ьоду апд Іке зІаІе- 
о’ пед зкагез ш її Ье десідед Іо ргіуаІіге Ікіз Ргоуізіоп із /ш її Ье уаїід іп Іке рагІ ІкаІ доез поІ 
сопІгадісІ Іке їедізїаІіоп оп ргіуаІігаІіоп, апд Іке гедиїаІіопз оп ргіуаІігаІіоп кауе/’ Ш кауе Іке 
ргеседепсе оуег Іке погтз оГ Ікіз Ргоуізіоп.



Тоїаі пишЬегегї, Ьоипсі ап<і зеаіегї 7 (зєуєп) ра§ез 
Ехесиїог 8Ьші§асЬ О.М. ІРідпє^І
ТеіерЬопе 200-30-37

Коипгї «еаі: * 8їаїе Ргорегіу Рипйо/икгаіпв * Рврагітвпі о/йоситвпі зесигіпд апй сопігої*
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Додаток 1 Vі
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги доіфдаатеш да^М О Т1

ВІДНОВЛЕН^^

Підприємство
Територія

Дата (рік, місяць, число!
А К Ц ІО Н Е Р Н Е  Т О В А Р И С Т В О  "П Е Р Ш И Й  К И ЇВ С Ь К И Й  М А Ш И Н О Б У Д ІВ Н И Й  ЗА В О Д " за ЄДРПОУ

за КОАТУУ 
за КОПФ Г 
за КВЕД

Соломянського р~ну
Приватне підприємствоОрганізаційно-правова форма господарю вання 

В ид економічної діяльності Виробництво інш их машин і устатковання спеціального призначення, н.в.і.у.
Середня кількість працівників 5 248____________________________________________________________________
Адреса, телефон

101 [01 
14308569

8038900000
120

28.99

проспект П еремоги, буд. 49/2, 03057
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про ф інансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№ 2). грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку " V м у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами ф інансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2019 Р-

Форма №1 Код за ДКУД| 1801001

Код На поча гок На кінець
А К Т И В рядка звітного періоду звітного періоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 106 26

первісна вартість 1001 921 921

накопичена амортизація 1002 815 895

Незавершені капітальні інвестиції 1005 -
Основні засоби 1010 267 047 269 014

первісна вартість 1011 1 258 931 1 266 010

знос 1012 991 884 996 996

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
П ервісна вартість довгострокових б іологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі

інших підприємств 1030 12 375 12 375

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 3

Відстрочені податкові активи 1045 - *
Гудвіл 1050 -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залиш ок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 -
Інші необоротні активи 1090 -
Усього за розділом І 1095 279 531 281 415

П. Оборотні активи
Запаси 1100 61 871 49 911

Виробничі запаси 1101 14 792 10 489

Незаверш ене виробництво 1102 30 462 30 346

Готова продукція 1103 16 607 9 076
Товари 1104 10 -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 9 729 20 717

Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 295 510
з бюджетом 1135 - 10
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутріш ніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2 231 2 199
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Грош і та їх еквіваленти 1165 201 92
Готівка 1166 4 12
Рахунки в банках 1167 197 80
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -



інш их страхових резервах 1184 - -
Інш і оборотні активи 1190 3 814 3 894
Усього за розділом П 1195 78 141 77 333

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 357 672 358 748

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 9 234 9 234
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 - -
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 - -
Н ерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 47 513 2 536
Н еоплачений капітал 1425 ( - ) < - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інш і резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 56 747 11 770

Д. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 -
П енсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - "
Д овгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 " "

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 -
резерв незароблених премій 1533
інш і страхові резерви 1534 '
Інвестиційні контракти 1535 - -
П ризовий фонд 1540 - '
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом II 1595 - -

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 -
Векселі видані 1605 *
П оточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 _
товари, роботи, послуги 1615 76 531 78 554
розрахунками з бю джетом 1620 171 871 214 819
у тому числі з податку на прибуток 1621 '
розрахунками зі страхування 1625 29 860 32 285
розрахунками з оплати праці 1630 1 910 1 627
П оточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 13 ЗОЇ 14 234
П оточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 -
П оточна кредиторська заборгованість із внутріш ніх розрахунків 1645 -
П оточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 -

Поточні забезпечення 1660 -
Доходи майбутніх періодів 1665 -
В ідстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інш і поточні зобов'язання 1690 7 452 5 459
Усього за розділом Ш 1695 300 925 346 978

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними актинами, 
утримуваними для продажу, та групами внб\ її  я

1700 ‘ “

V. Чиста вартість активів недержавного непсійпоі>кфонд.У ^ 1800 - -
Б ал а н с  \ _ __-—-1900 357 672 358 748

Керівник

Головний бухгалтер

Заєц Валерій Анатолійович

Кулик Світлана Олександрівна

В изначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРШИЙ КИЇВСЬКИЙ 
МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД" _____________

Дата (рік, місяць, чи 
за ЄДРІІ

ЕСОДИ
..1

[одє К У М Е М Ш Ш ^ЗИНІ

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2019 р.

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма N2 КодзаДКУД 1801003

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 81 276 72 774
Чисті зароблені ст рахові прем ії 2010 - -

прем ії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перест рахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перест раховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 30 428 ) ( 32 478 )
Чисті понесені збит ки за  ст раховими виплатами 2070 - -
В аловий :

прибуток 2090 50 848 40 296
збиток 2095 ( - ) ( - )

Д охід  (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 " -

Д охід  (витрати) від зміни інш их ст рахових резервів 2110 - -
зміна інших ст рахових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перест раховиків в інш их ст рахових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 6 988 3 336
у  тому числі:
дохід від зм іни варт ості активів, як і оцінюються за  
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарської продукції

2122 “ -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
о подам кування

2123 " -

Адміністративні витрати 2130 ( 63 999 ) ( 65 446 )
Витрати на збут 2150 ( 311 ) ( 124 )
Інші операційні витрати 2180 ( 6 269 ) ( 3 658 )

у  тому числі:
витрати від зміни варт ост і активів, які оцінюються за  
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних акт ивів і 
сіл ь с ь кого сподарсько ї  продукц і ї

2182 - -

Ф ін ан совий  р езу л ь тат  від  оп ерац ійн о ї д іяльн ості:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 12 743 ) ( 25 596 )

Доход від участі в капіталі 2200 - . -

Інші фінансові доходи 2220 - -

Інші доходи 2240 89 168
у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 - “

Фінансові витрати 2250 ( 9 178 ) ( 7 479 )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( 179 )
Прибут ок (збиток) від впливу інф ляції на монет арні статті 2275 - -



Продовження додатка 2
Ф ін ан совий  р езу л ь тат  до о п о датку ван н я :

прибуток 2290
збиток 2295 ( 21 832 ) ( 33 086 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Ч и сти й  ф інан совий  р езу л ь тат :
прибуток 2350
збиток 2355 ( 21 832 ) ( 33 086 )

II. СУКУПНИЙ д о х ід

С т а т т я К од
р я д к а

За зв ітн и й  
період

За ан алогічн и й  
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 " -

Інш ий сукупний дохід 2445 - -

Ін ш и й  сукупний дохід до о п о датку ван н я 2450 - -

Податок на прибуток, пов’язаний з інш им сукупним доходом 2455 - -

Ін ш и й  сукупний  дохід п ісл я  о п о д атку ван н я 2460 - -

С укуп ни й  дохід (сум а р я д к ів  2350, 2355 т а  2460) 2465 (21 832) (33 086)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Н а зв а  статт і К од
р я д к а

З а  зв ітн и й  
період

За аналогічний  
період

попереднього
року

1 2 3 4
М атеріальні затрати 2500 9 338 5 695
Витрати на оплату праці 2505 22 103 21 406
Відрахування на соціальні заходи 2510 4 674 4 639
Амортизація 2515 5 112 5 195
Інш і операційні витрати 2520 6 269 3 658
Разом 2550 47 496 40 593

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Н а зв а  статт і Код
р я д к а

З а звіз ний 
період

За ан алогічн и й  
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію ' ;—> 2615 . .

Дивіденди на одну просту акцію зД.. а "  2650 - -

Керівник Заєц Валерій Анатолійович

Головний бухгалтер Кулик Світлана Олександрівна



Додаток 2
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)

Підприємство А К Ц ІО Н Е Р Н Е  Т О В А Р И С Т В О  " П Е Р Ш И Й  К И ЇВ С Ь К И Й  М А Ш И Н О Б У Д ІВ Н И Й  ЗА В О Д ” за ЄДРПОУ
Територія за КОАТУУ

Організаційно-правова форма господарю вання Приватне підприємство за К О ПФ Г
В ид економічної д іяльності В иробництво інш их маш ин і устатковання спеціального призначення, н.в.і.у. за К ВЕД
Середня кількість працівників 1 315_____________________________________________________________________________________________
Адреса, телефон проспект Перемоги, буд. 49/2, 03057__________________________________________________________________________________
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Консолідованого звіту про ф інансові результати (Звіту про сукупний дохід) (ф орма № 2-к), 
грош ові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами ф інансової звітності

К он сол ідован ий  бал ан с  (Зв іт  про  ф ін ансови й  стан ) 
на ЗО вересн я  2020 р.

Форма №1-к Код за ДКУД| 1801007

Код На початок На кінець
А К Т И В рядка звітного періоду звітного періоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 130 105

первісна вартість 1001 1 053 1 050

накопичена амортизація 1002 923 945

Незаверш ені капітальні інвестиції 1005 3 589 3 603

Основні засоби 1010 274 926 272 410

первісна вартість 1011 1 358 937 1 360 689

знос 1012 1 084 011 1 088 279

Інвестиційна нерухомість 1015 - ■
первісна вартість 1016 -
знос 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість 1021 - -
накопичена амортизація 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі

інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 -
Гудвіл при консолідації 1055 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залиш ок кош тів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 278 645 276 118

II. Оборотні активи
Запаси 1100 60 427 51 233
Виробничі запаси 1101 18 255 20 056
Незаверш ене виробництво 1102 32 648 26 068
Готова продукція ПОЗ 9 250 431 8
Товари 1104 274 791
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію , товари, роботи, послуги 1125 20 176 40 526
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 510 33
з бюджетом 1135 973 448
у тому числі з податку на прибуток 1136 67 -
за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
за розрахунками із внутріш ніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 6 046 7 570
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Грош і та їх еквіваленти 1165 1 747 851
Готівка 1166 13 1
Рахунки в банках 1167 1 734 850
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 -

V

КО ДИ
2019112 З 1

14308569
8038900000_

28.99



інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 2 156 2 727
Усього за розділом П 1195 92 035 103 388

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -

Баланс 1300 370 680 379 506

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 11 145 11 145
Внески до незареестрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 256 657 253 272
Додатковий капітал 1410 12 926 12 926
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 95 95
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (266 705) (271 486)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < ' )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < - )
Інші резерви 1435 - -
Н еконтрольована частка 1490 - -
Усього за розділом І 1495 14 118 5 952

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов’язання 1500
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Д овгострокові кредити банків 1510 -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Д овгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Ц ільове фінансування 1525 -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 "

резерв збитків або резерв належних виплат 1532
резерв незароблених премій 1533 -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 - -

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 . .

Векселі видані 1605 - -
П оточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 _
товари, роботи, послуги 1615 80 688 79 010
розрахунками з бюджетом 1620 215 479 239 160
у тому числі з податку на прибуток 1621 216
розрахунками зі страхування 1625 32 539 34 458
розрахунками з оплати праці 1630 1 686 1 606
за одержаними авансами 1635 14 789 13 294
за розрахунками з учасниками 1640 -
із внутріш ніх розрахунків 1645 -
за страховою діяльністю 1650 -

Поточні забезпечення 1660 -
Доходи майбутніх періодів 1665 -
В ідстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інш і поточні зобов'язання 1690 11 381 6 026
Усього за розділом Ш 1695 356 562 373 554

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс 1900 370 680 379 506

Керівник

Головний бухгалтер

Бондарчук Сергій Романович

Кулик Світлана Олександрівна

Визначається в порядку, встановленомуЧ гбнтрм ьнимррганом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



к о ДИ
Дата (рік, місяць, числом

Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРШИЙ КИЇВСЬКИЙ за ЄДРЛІЩІ
■й—в—й-е-
ю № й т % т і , і т п 'і

МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД" 1 ч
(найменування)

Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 9 місяців 2020 р.

Форма 1Ч2-к КодзаДКУД 1801008
І. Ф ІН А Н С О В І РЕЗУЛ[ЬТА ТИ

С т а т т я Код
р я д к а

З а  зв ітн и й  
період

За ан ал о гічн и й  
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 79 600 73 689
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

Премії підписані, валова сума 2011 - -

Премії, передані у  перестрахування 2012 - -

Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -

Зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених премій 2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 39 869 ) ( 31 872 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -

В аловий :
прибуток 2090 39 731 41 817
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зм іни у  резервах довгострокових 
зобов’язань

2105 "

Дохід (витрати) від зм іни інш их страхових резервів 2110 - -

Зміна інш их страхових резервів, валова сума 2111 - -

Зміна частки перестраховиків в інш их страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 1 903 6 274
Дохід від зміни вартості активів, які оціню ю ться за 
справедливою вартістю

2121 " “

Дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 " "

Адміністративні витрати 2130 ( 40 946 ) ( 52 065 )
Витрати на збут 2150 ( 151 ) ( 356 )
Інші операційні витрати 2180 ( 4 603 ) ( 6 639 )
Витрати від зм іни вартості активів, які оціню ю ться за 
справедливою вартістю

2181 - -

Витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Ф ін ан совий  р е зу л ь та т  в ід  оп ерац ійн о ї д іяльн ості:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 4 066 ) ( 10 969 )

Доход від участі в капіталі 2200 - -

Інші фінансові доходи 2220 - 1
Інші доходи 2240 7 89
Дохід від благодійної допомоги 2241 - -

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( 5 046 )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -

Ф ін ан совий  р езу л ь тат  до о п о д атку в ан н я :
прибуток 2290
збиток 2295 ( 4 059 ) ( 15 925 )



Продовження додатка 2
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Ч и сти й  ф інан совий  р езу л ь тат : 
прибуток 2350
збиток 2355 ( 4 059 ) ( 15 925 )

II. С У К У П Н И Й  Д О Х ІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та  спільних 
підприємств

2415 " "

Інш ий сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -

Податок на прибуток, п ов’язаний з інш им сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (4 059) (15 925)
Чистий прибуток (збиток), що належить:
власникам материнської компанії 2470
неконтрольованій частці 2475 - -

Сукупний дохід, що належить: 
власникам материнської компанії 2480
неконтрольованій частці 2485 - -

II I . Е Л Е М Е Н Т И  О П Е Р А Ц ІЙ Н И Х  В И Т Р А Т

Н а зв а  статт і Код
р я д к а

З а  зв ітн и й  
період

З а  ан алогічн и й  
період

попереднього
року

1 2 3 4
М атеріальні затрати 2500 9 433 8 862
Витрати на оплату праці 2505 19 548 18 922
Відрахування на соціальні заходи 2510 4 406 4 084
Амортизація 2515 4 309 4 883
Інші операційні витрати 2520 10 994 7 996
Разом 2550 48 690 44 747

IV. Р О ЗР А Х У Н О К  П О К А ЗН И К ІВ  П Р И Б У Т К О В О С Т І А К Ц ІЙ

Н а зв а  статт і Код
р я д к а

З а  зв ітн и й  
період

За ан алогічн и й  
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 44579720 44579720
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 44579720 44579720
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 (0,09) (0,36)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615 (0,09) (0,36)
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -

Керівник Бондарчук Сергій Романович

Головний бухгалтер Кулик Світлана Олександрівна



коди
Дата (рік, місяць, число)

Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРШИЙ КИЇВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ за ЄДРПОУ 
ЗАВОД"_________________________________________________________________________

(найменування)

2 0  1 9 1 2 3 1

14308569

Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 9міс. 2020 Р-

Форма Ш -к Код за ДКУД 1801009

Стаття Код
рядка

За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 58 168 66 902
Повернення податків і зборів 3005 - -

у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового ф інансування ЗОЮ 182 219
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН - -

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 49 242
Надходження від повернення авансів 3020 3 1 307
Надходження від  відсотків за залиш ками коштів на 
поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (ш трафів, пені) 3035 - -

Надходження від операційної оренди 3040 128 357
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 " -

Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -

Інші надходження 3095 238 246
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 19 345 ) ( 18 748 )
Праці 3105 ( 16 501 ) ( 21 330 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 4 656 ) ( 5 599 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 15 441 ) ( 21 048 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 230 ) ( 305 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 6 386 ) ( 12 270 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 8 825 ) ( 7 789 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 3 028 ) ( 1 353 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150 ( - ) ( - )
Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 693 ) ( 1 063 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -896 132

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

Надходження від деривативів 3225 - -

Надходження від погаш ення позик 3230 - -



Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
інш ої господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( ) ( )
необоротних активів 3260 ( ) ( - )
В иплати за деривативами 3270 ( ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
інш ої господарської одиниці 3280 ( ) ( )
Інш і платежі 3290 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому' 
підприємстві 3310 - .

Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( ) ( )
Погаш ення позик 3350 ( ) ( - )
Сплату дивідендів 3355 ( ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з ф інансової 
оренди

3365 ( ) ( )

Витрачання на придбання частіш в дочірньому 
підприємстві 3370 ( ) ( )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375 ( ) ( )
Інші платежі 3390 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -896 132
Залиш ок коштів на початок року' 3405 1 747 1 615
Вплив зміни валю тних курсів на залиш ок коштів 3410 - -
Залиш ок коштів на кінець року 3415 851 1 747

Керівник

Головний бухгалтер

(піший)
/У," 

/  /ИУ І/ '

Бондарчук Сергій Романович
(прізвище)

Кулик Світлана Олександрівна
(прізвище)



Д ата (рік, місяць, число)
Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРШИЙ КИЇВСЬКИЙ за ЄД РП О У

МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД"______________________________
(найменування)

К О Д И
2 0 2 0 І 0 9 І ЗО

14308569

Консолідований звіт про власний капітал
за  9місяців. 2020 р.

Форма №4-к Код за ДКУД 1801011

Стаття

Код
рядка

Належить власникам материнської компанії
Некон-

тро-
льо-
вана

частка

Разомзареє
строва

ний
капітал

капітал
У

дооцін
ках

додат
ковий

капітал

резер
вний
капі
тал

нерозпо
ділений
прибу

ток
(непок
ритий

збиток)

иеопла-
чений

капітал

вилу
чений
капі
тал

всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12
Залишок на початок 
року 4000 11 145 256  657 12 926 95 (266 705) _ 14 118 . 14 118

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - - - - -
Скоригований зали
шок на початок року 4095 11 145 256 657 12 926 95 (266 705) _ . 14 118 _ 14 118

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (4  059) (4 059) (4  059)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - _ _ . . . .

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - . - . - . . . . .

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - . . . . .

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - . . . . _

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215
Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - _ . - - _ . _ .
Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - . - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - _ - . - . . . _
Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - _ - . _
Вилучення частки в 
капіталі 4275 - _ _ - - _ . - _
Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - . - - . - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - (3 385) - (722) (4 107) - (4 107)
Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - (3 385) - - (4 781) - - (8 166) - (8 166)
Залишок на кінець 
року 4300 Н 145 253 272 12 926 95 (271 486) - - 5 952 - 5 952

Керівник

Г оловний бухгалтер

Бондарчук Сергій Романович
(прізвище)

Кулик Світлана Олександрівна
(прізвище)


